

ГКСУ СО «Калачевский СРЦ»
Волгоградская область, г. Калач-на-Дону



«Семейный велофест»

Автор практики

Габитова Юлия Владимировна - заместитель директора государственного казенного специализированного учреждения социального обслуживания «Калачевский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (ГКСУ СО Калачевский СРЦ)

Создание платформы для семейного времяпрепровождения открывает новые горизонты для объединения родителей и детей в стремлении к здоровому образу жизни. Активные виды отдыха на свежем воздухе становятся не только способом улучшения физического состояния, но и важным элементом формирования крепких семейных уз. Популяризация традиционных российских семейных ценностей играет ключевую роль в укреплении института семьи, где каждый член ощущает свою значимость и вклад в общее дело.





Вовлечение семьи в общественную и культурную деятельность способствует развитию активной гражданской позиции и формирует положительный имидж семьи как ячейки общества. Перед нами стоит задача укрепить роль семьи в социально-культурном пространстве, предоставляя возможности для самовыражения и творчества.

Развитие и популяризация достижений в области семейного творчества поддерживает новые формы организации досуга, способствуя созданию ярких и запоминающихся моментов для всех членов семьи. Наша цель — создать атмосферу, в которой каждая семья сможет найти свое место и реализовать свои таланты, укрепив при этом связи и традиции.

Основной этап

Семейный велофест, с триумфом проводящийся с 2022 года в городе Воинской славы Калач-на-Дону, Волгоградской области, стал ярким символом единства и любви. Основная идея этого восхитительного праздника — объединение семей, не только поднимающее социальный статус семьи в обществе, но и формирующее глубокие семейные ценности. Фестиваль реализуется в тесном взаимодействии с талантливыми коллективами Калачевского района, включая Городскую филармонию, студию современных танцев «Степ», шоу-балет «Мармелад», волонтерское движение «Лидер», НКО и Калачевский ЦСОН, среди многих других.



На фестивале щедро пропагандируется мысль о том, что каждый ребенок заслуживает жизни в любящей семье. Привлекая многодетные семьи, семьи участников СВО и семьи с детьми-инвалидами, а также квалифицированных специалистов для бесплатного консультирования, фестиваль становится настоящим оазисом поддержки. К его организации активно подключаются различные социальные партнёры региона — представители бизнеса, некоммерческих организаций и другие, создавая атмосферу сплоченности, дружбы и заботы.



Качественные результаты:

В 2024 году главным партнером Семейного велофеста стало ООО Сельскохозяйственное предприятие «Донское». Фестиваль, ставший неотъемлемой частью культурного календаря города Калач-на-Дону, был с успехом проведён на стадионе «Водник». За три года существования этого праздника нам удалось привлечь внимание городских властей к насущным проблемам семей, что стало важным шагом на пути к улучшению жизни местного сообщества.

Ныне фестиваль привлекает всё большее внимание основных СМИ города Калач-на-Дону, отражая растущий интерес общественности.



Количественные результаты:

Фестиваль привлекает всё большее внимание основных СМИ города Калач-на-Дону, отражая растущий интерес общественности.

В 2022 году в мероприятии приняли участие 50 человек, что стало скромным началом большого дела. В 2023 году число участников возросло до 130, демонстрируя активный отклик граждан. Настоящий триумф пришёл в 2024 году, когда в празднике приняло участие более 350 человек, каждый из которых вносил свой вклад в создание атмосферы единства и радости. Семейный велофест продолжает развиваться, становясь требует общегородским событием, объединяющим сердца и умы.

